

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

1934 május 12 Szombat V. évfolyam, 101. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Húszezer bajtárs csatlakozott a frontharcosokhoz s lelkesen ünnepelték báró Vay László főispánt

Eddig még soha nem tapasztalt számban jelentek meg a frontharcosok, a Szövetség szokásos havi összejövetelén. Már az uralkodó hangulat is sokat ígért.

A Frontharcos Dalárda Himnusza után dr. Nagy István alelnök üdvözölte a megjelenteket. Ez után a dalárda a jeligét énekelte el.

Felszólaltak: Horváth András, dr. T. Szűcs Géza, Csomor Gyula, dr. Szabó Sándor, Fábry Béla és Borköles Sándor.

Dr. Tunyogi Szűcs Géza társelnök bejelentette, hogy a vár-

megei frontharcos főcsoport megalkulásával a frontharcosok száma erősen megnövekedett. A főcsoport elnöke báró Vay László főispán lett, akiről csak most tudódott ki, hogy a harctéren gróf Tolvaj-Takács József országos elnöknek a parancsörtszije volt.

Erre a kijelentésre az összes megjelentek felállva, hosszasan és lelkesen ünnepelték a főispánt. A viharos ünneplés lecsillapultával Csomor Gyula, a főcsoport közszerepében álló, népszerű alelnöke mondott izzó magyartónusi beszédet. Hivatkozva a krisztusi

szerepére hangsúlyozta, hogy egyetlen magyar embernek sem szabad kenyér nélkül lennie. Fel-szólitotta az altiszteket és legény-séget, hogy szeressék tisztjeiket, mert ha valamikor, úgy most igazán szükség van vezetőkre. Inditványozta, hogy fogadják el Bell Miklós tervezetét az aranyalapról az ingatlanalapra való áttérésre vonatkozóan, mert csak így tudjuk létünket biztosan megalapozni. Beszédét kitörő éljenzés és tapsvihár közben fejezte be.

Dr. Szabó Sándor bejelentette a bajtársi egyesületek eszmei csat-

lakozását. Ezzel mintegy husz-ezer bajtárssal erősödött a Frontharcosok Szövetsége.

Fábry Béla titkár a szervezkedésről beszélt. Borköles Sándor pedig reflektált Csomor és Fábry beszédére.

A Frontharcos Dalárda néhány számot adott elő, maj eltávoztak, hogy szerenádót adjanak dr. Haendel Vilmos nejeinek, születésnapja alkalmából.

A nagyszámban megjelent front-harcosok ezután a késő éjjeli órákig barátságos beszélgetés közben maradtak együtt.

Milyen jogot kap Magyarország Fiumében

Elkészült a Magyarország számára biztosított szabad tengeri kikötőre vonatkozó magyar-olasz egyezmény tervezete. Eredetileg Triestet szánták magyar szabadzónának, az új tervek már Fiumét biztosítják erre a célra.

Magyarország Fiumében ugyanazokat a kedvezményeket kapja, mint amiket az olasz áruk élveznek. Magyarország Fiumét a magyar kereskedelmi hajók fereszrelési kikötőjeként használhatja és erre a célra külön rakpattot kap.

Magyar vámhivatal állíthatunk fel Fiumében. A magyarországi rendeltetésű, vagy magyar eredetű áruk tárolására, kezelésére, szállítására való előkészítésére, megfelelő tárházak és rakodók állanak majd rendelkezésére.

A magyar áruk megfelelő díj-kedvezményt kapnak. A Fiume közvetítésével érkező küldemények fuvardíjának kölcsönös és gyors elszámolására külön fuvarklirin-

get terveznek. A magyar és olasz befizetésekből kölcsönös gyors elszámolás történik.

A javaslat egyelőre tehát csak

általánosságban intézkedik és az eddig kiszivárgott hírek szerint még nem adja meg a kedvezmények azt a mértékét, amit Olaszországnak biztosítani kell részünkre, hogy a magyar levantei tengerentúli forgalom Fiumén keresztül kerüljön szállításra.

Elevenen kellene őket elégetni a debreceni krematoriumban

Érdekes ügyben tartott ma fő-tárgyalást a törvényszék Tóth Kálmán tanácsa.

A vádlott özv. Öri Jánosné hajduböszörményi asszony volt, aki ellen az ügyészség hivatalból felhatalmazásra üldözendő rágalmazás vétségéért emelt vádat.

Örinének ugyanistavaly novem-berben a hajduböszörményi árva-szék kikézbcsített egy határozatot, amivel a vádlott nem volt mege-légedve s felment dr. Szabó Gá-

bor ülnökhöz. Benyitott az irodá-ba s a következőket mondta: — A határozatban olyan sok gabszág van, hogy azokat, akik csinálták, Debrecenben a krematoriumban kellene elégetni.

Többet nem szólva eltávozott. A mai tárgyaláson azzal véde-kezett, hogy ezt nem az árvaszék-re értette, hanem egy szövetkezetre, amelynek a keze mindenhová el-ér és az ő minden egyes dolgát megakadályozza, vagy elintézi, hogy

a dolgok reá nézve kellemetlenül alakuljanak.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék Öriné bűnösségét megállapította s tekintve, hogy ha-sonló cselekményért már három ízben el volt ítélve, 200 pengőre büntette.

Az ítéletet özv. Öri Jánosné megfellebbezte.

Szacharin csempész a vonaton

Szerdán este a Budapestről Debrecenbe befutó határai gyors vonat után a pályatesten sűrű, egyforma pasztillacsökkék fehérlettek. Néhány járókelő megkös-tolta a pasztillákat s ekkor ki-derült, hogy az szacharin.

Az esetnek hamarosan híre ment s a pályatest mellett lako sok nagy csoportban vonultak ki „szacharinbányászatra”. Valószí-nű hogy egy csempész nagy mennyiségű pasztillát szállított, de — félve a leleplezéstől — el-szórta az értékes szállítmányt.

A Hullaház pincemesterének titokzatos tragédiája

Varga János, akinek egy óriási hordó eltörte a lábát — megőrült és tegnap reggelre meghalt a klinikán — Őt ápoló is alig birt a dühöngő beteggel.

A Debreceni Polgár elsőnek számolt be arról a súlyos balesetről, amely vasárnap a Timár uccán levő hullaházban történt. Megírtuk, hogy Varga János pincemestert — pincerendezés közben — leütötte egy 680 liter őr-tartalmu súlyos hordó. A pincemester több apró zuzódáson kívül lábtörést szenvedett. A súlyosan sebesült férfit a mentők a sebészeti klinikára szál-

lították, ahol aztán érthetetlen fordulatot vett a beteg állapota. Szombaton délután ugyanis a pincemester — ugyszólván minden előzmény nélkül — dühöngeni kezdett. Bár az eltört lába le volt kötözve, irtózatosságot szinte apró darabokra törte szét az alatta levő ágyat s őt ápoló is csak nagy erőfeszítéssel tudta megfékezni a dühöngő embert. A sebészeti klinikáról azonnal

átszállították az idegklinikára, ahol folytatta a kitöréseket, tegnap reggel 8 órára pedig kiszenvedett. A holttestet átvittek a törvényszéki bonctani intézetbe. A különös haláleset ügyében tegnap már megindult a vizsgálat. A tragikus véget ért pincemester holttestét valószínűleg felfogják boncolni, hogy az érthetetlen idegösszeroppanás és ahál pontos okát megállapíthassák.

Ujabb Stavisky gyilkosság

Titokzatos gyilkosság történt a nyugatfranciaországi Laurientben, amelynek valószínűleg politika a háttere. Nyaralójának kertjében átlőtt balántékkal holtan találták Manguerite Henriot-ot, a neves nacionalista képviselő szép unokahugát. Minthogy Henriot volt az aki a Stavisky bűnügyet felkavarta és a parlament vizsgálobizottság előtt súlyosan terhelő bizonyítékokkal állott elő, a rendőrség nyomozása abból a feltevésből indul ki, hogy a gyilkosság és a Stavisky-bűnügy között összefüggés van.

Nemzeti Egység hírei

A Nemzeti Egység szervezetének IV. városrész 23. és 24. körzete folyó hó 11-én (pénteken) délután fél 7 órakor az Arany Bika félemeleti kistermében értekezletet tart, melyre a tagok szíves megjelenését kéri a körzeti elnökség.



Szombaton **Farsang tündére** Kálmán Imre világhírű operettje Verebes Ernő, Szőke Szakáll főszereplésével. — Megelőzi: „Hazafias tusztrin függetlensége” Előadások: 7 és 9 órakor.

Pánik a Péterfia uccán a megvadult lovak miatt

Szerdán délután 4 órakor Léka Mihály, Szekeres ucca 20. sz. a. lakó fuvaros a Simonyi utra két lovas szekéren fát szállított. Amikor a Simonyi uton levő Tisza Internátus elé ért, egyik lovára ostorával rácsapott. A ló az ostorcsapásra felugrott, majd a hajtószárral lerántotta a kocsiról Lékát aki az uttestre zuhant. A gazdátlan lovak szinte pillanatok alatt megfordították a kocsit és őrültirammal vágatni kezdtek a Péterfia ucca felé. A vágató lovak óriási pá-

nikot idéztek elő s különösen a szembe jövő járművekre váltak veszélyessé, úgy, hogy azok ijedten tértek ki a gazdátlanul rohánló lovak elől. A klinikára betegeket szállító mentőautó is kénytelen volt irányt változtatva hirtelen a Károly Ferencz József uccára befordulni.

A megvadult lovakat végre is a Magoss György téren posztoló rendőrszem fékezte meg. Lékának kisebb zuzódásokon kívül komolyabb baja nem történt.

Vigszínház mozgó Ma pénteken Ciklon az óceán fölött

Előadás: 5, 7 és 9. (Első előadás fél helyárral.)

FILM

Ciklon az óceán felett

Bemutatta a Vigszínház.

Az M. G. M. gyár ismét egy pompás repülés-filmet hozott. „Ciklon az óceán fölött” címmel. A film az első éjszakai repülések idejét rögzíti meg s annál izgalmasabb, mert a meséje vol-

taképen egy tényleg megtörtént igaz történet. A Metka—Goldwyn—Mayer hat sztárja játssza a film főszerepét. Nagy sikerrel mutatja be a Vigszínház.

Cigánykirály — Erdők szerelmese

Bemutatta az Apolló

Két pompás slágert mutatott be tegnap az Apolló. A „Cigány király” egy vidám zenés-operett, amelyben José Mojica, a kitűnő spanyol énekes, Amerika

legdivatosabb tenoristája alakítja a cigánykirályt. Mellette Rosita Moreno csillog bravuros játék-készséggel és nagy énektudással. George O'Brien újból egy

Blattner Gyula

Alap. 1801. Telefon: 24-68

Képkerepezések, épület üvegezési munkák legolcsóbban készülnek. Ferenc József ut 89 (udvarban)

wild-west történetben ragadja magával a nézőt egy izgalmas kalandon át Férfias megjelenése hajmeresztő lovasbravurjai szenzációcsák.

Bányai törvényszéki bíró állapota válságos

Súlyos állapotban szállították ki kedden délután a sebészeti klinikára dr. Bányai Józsefet a debreceni törvényszék közszereketben álló bíráját. A súlyos beteget dr. Redl Károly, a kitűnő sebész tanársegéd megvizsgálta és megállapította, hogy egy olyan vakbél átfuróbasról van szó, amely már negyvennyolc órával előbb bekövetkezett. A sebészeti klinikán Bányai bíró azonnal megoperálták s a műtét után némi javulás állt be majd vérátömlesztéssel is erősítették a már igen legyengült beteget. Bányai bíró állapota igen válságos.

Hajnal Margit bucsuja

Szerdán este bucsuzott a debreceni publikumtól Hajnal Margit, a Csokonai színház szőke primadonnája, aki eleganciájával kedves lányosságával, egyéniségével éppúgy, mint művészetével bársonyosan tiszta remek hangjával és ének-készségével rövid idő alatt maradandóan belopta magát Debrecen szeretetébe.

A közönség zsufolásig megtöltötte a színházat, elárasztotta a színpadot virággal számtalanszor tapsolta vasfüggöny elé kedvencét akinek az előadás után tisztelői szerenádokat adtak sőt — ami bizony kevés primadonnával történt meg — kifogták a lovakat is kocsijából. A szeretetnek spontán megnyilvánulása művésznő könynyezve köszönte meg. Mi is csak így bucsuzunk Tőled Hajnalka. Visszavárunk!

1 pengőért

Őn és családja egy hónapig olvashatja a

Debreceni Polgárt

Mindenki nézze meg a Tiszántuli Ipari Kiállítást Debrecenben 1934. június 2-10-ig és Arumintavásárt

MINDENFELŐL

A leszerelési konferencia május 29-re összehívott főbizottsági ülése elé az angolok semmiféle új tervezetett nem terjesztettek. Ezzel a leszerelési konferenciát — mint a külföldi lapok írják — el lehet temetni.

Roosevelt ki fogja sajátítani a magántulajdonban levő ezüstöt. Az ezüstöt a dollár fedezetéül használják fel.

A magyar bor egyre népszerűbb lesz Amerikában. A clevelandi magyar konzulátus állandó kiállítás tart a hozzá érkező magyar palackbor és szesztal árumintákból.

Gandhit a múlt héten két autómobil baleset érte. Bár ő maga sértetlen maradt, kijelentette, hogy többé nem ül autóba s ezentúl csakis gyalog fog járni.

A washingtoni hadügyi és tengerészeti kormány haladéktalanul hozzá fog látni a Panama csatorna védelmére szolgáló erődök kiépítéséhez. A szükséges tőke már meg van.

A newhamphiri Amos Keag textilt vállalat leállította üzemét. Tízezer munkás került az utcára.

Darjeelingben egy hindu revolverrel rálőtt Sir John Anderson kormányzóra, de a golyók célt tévesztettek.

Most vegyen csillárt!

Még van néhány igen szép darab, amit minden elfogadható árban elárúsítok. Bárány Rádióház Szent Anna u. 1.

Eltörött dísz tárgyak olcsó és szakszerű javítása Barany Rádióház Szent Anna u. 1.

Apollóban. Ma 2 nagy attrakció „A Cigánykirály”

vidám, zenés operett, főszerepben: Jose Mojica Amerika legnagyobb tenoristája,

és az Erdők szerelmese Fősz. ! George O' Brien.

— Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor és bélzavarok, máj és lépduzzadás, hát és deréktájiás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűvíz, naponként többször, bevéve, hathatós segítséget nyújt.

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18

A tizennégyéves menyasszony hétmegyére szóló lakodalma

Igazi bácskai lakodalom volt Csávoly községben, amely megszakítás nélkül három napig tartott. Folkmann Péter 20 éves gazdalegény a múlt évben eljegyezte Frank Mária 13 éves leányt és a fiatal pár most tartotta az esküvőt. A jómódu szülők hatalmas menyegzőt rendeztek, amelyen 600 meghívott vendég vett részt. Három cigány-

banda húzta állandóan. 12 hektó bor, 1800 szódavíz és 10 hektó sör fogyott el, egy ökröt, hat borjút, 8 hizott sertést, 27 malacot, 18 puskát, 286 tyukot, 2000 tojást, egy másza diót és mákot, hat mázsa kenyeret, 100 darab tortát fogyasztottak el a vendégek. A 14 éves asszonyt 80 legény táncoltatta meg.

Hitelrontás vagy nem hitelrontás

Ihász Henrik debreceni fakereskedőt hitelrontás vétségével vádolta az ügyészség azért, mert tavaly augusztus 31-én egy járásbírósi tárgyaláson a törvényszéki végzés szerint Grósz József fakereskedő társának azt mondta:

— Ha nem álltam volna jót érted, nem kaptál volna hitelt. Nekem nincs adóságom, de te tele vagy perrel.

Ebben az ügyben tavaly de-

cember 3-án tartotta meg a fő-tárgyalást a törvényszék. A tanúkihallgatások után az ügyész elejtette a vádat. A sértett képviselője pótmagánvádat emelt és fellebbezést jelentett be. E fellebbezés alapján most tárgyalta az ügyet az ítélőtábla dr. Nagy Kálmán tanácsa. Az iratok ismertetése után a tábla helyes indokainál fogva helybenhagyta az elsőfokon hozott ítéletet.

Holnap délután lesz a klinikai orvosok futballmeccse

A meccsre az alábbi meghívót bocsájtották ki.

Meghívó a Tisza István tudományegyetem sebészeti és szülészeti klinika orvosai közötti labdarúgó mérkőzésre. A mérkőzést 1934. évi május hó 12-én d. u. pontosan 6 órai kezdettel tartjuk meg a D. E. A. C. sporttelepén. A versenynek fővédnökei, egyben gólbírói: dr. Hüttl Tivadár, dr. Kovács Ferenc egyet. ny. r. tanárok, klinikai igazgatók.

Műsor: 1. Megnyitó. Játssza: Rác Jancsi és zenekara. 2. A csapatok olimpiai felvonulása. 3. Rövid bemutató: szabad és nem szabad rugások. 4. A mér-

közés első felideje, mely tart 20 percig. (Az ünnepélyes megnyitó rugást a szül. klinika legfiatalabb tagja végzi, akinek ez az első nyilvános szereplése. Távolági rekord-bejelentés történt.) 5. A mérkőzés második felideje, utána biróverés 6. Sörmérkőzés, melyben a vesztes és győztes csapat tagjai egy horzó erejéig küzdenek. 7. Tánc 9 óráig.

Az előrelátható nagy jövedelmet, mely önkéntes adományokból fog befolyjni, részben a DEAC felszerelésére, részben az Orvosszövetség jótékonyági akciójára fogjuk felhasználni.

Igazi szenzáció:

ELISABETH BERGNER

egyetlen idei világhírné
Bíró Lajos és Lengyel Menyhért örökbecsű műve

„A CARNO”

Nagy Katalin

Monumentális történelmi filmregény. A cár szerepében: Douglas Fairbanks jr.

Bemutató pénteken:

AZ URANIÁBAN.

Előadások 5, 7, 9 órákor. Az első előadás mérsékelt helyárrakkal.

Filléres gyors Budapestre

Vasárnap. Jegy ára a Nemzetközi Vásár belépőjegyével együtt P. 6.20.
M E N E T J E G Y I R O D A.

Szaharin

csempészés

Hajduböszörményben ez év február 21-én Varga Istvánné lakásán a pénzügyőrök házkutatás során 30 külföldről származó csempészett szaharint találtak. Vargáné védekezésül elmondta, hogy a szaharint Róth Sándorné fűszerkereskedőtől vette. A tényállási jegyzőkönyv felvétele után a Pénzügyigazgatóság szaharin jövedéki kihágással vádolta Róth Sándornét. A törvényszéki tárgyaláson Róthné tagadta a vádat, szerinte Vargáné bosszúból jelentette fel, mert házbér ügyből kifolyólag haragos viszonyban voltak. Róth Sándornét szaharin jövedéki kihágásért 66.76 P pénzbüntetésre ítélték. Az ügyet most tárgyalta az ítélőtábla dr. Nagy Kálmán tanácsa. Az ítéletet helybenhagyták.

Filléres gyorsvonat Sopronba pünköszt két napján

Régi óhaját teljesíti a Máv. Debrecen közönségének, mikor elhatározta, hogy Debrecenből filléres gyorsvonatot indít a „Hűség városába.” Sopronba. Az indulás pünköszt első napján a kora reggeli órákban lesz, míg a visszaérkezés pünkösztöt követő kedd hajnalán. Ennél a vonattal meg van engedve Győrben is a leszállás külön menetdíj mellett. Sopronig a menettérítési jegy ára P 8.70, Győrig pedig P 6.70. Gondoskodik a Menetjegyiroda arról, hogy Sopronban olcsó és kényelmes szálloda álljon rendelkezésre. Jelentkezéseket már most elfogad a Máv. Menetjegyiroda.

GYÁSZROVAT

Porga Mária 25 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 5-kor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében Kossuth u. 3.

Gergely Ferenc határőr temetése csütörtökön délután három órákor volt Köztemetőben. Dankó temetkezési vállalat rendezésében. Kossuth u. 3.

Haláleset alkalmával forduljon bizalommal a Gebauer temetkezési vállalatához Kossuth u. 2.

RÁDIÓ

Péntek

4.44 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A Rádióélet játékorája. 5.20: Szécsi Magda hegedű zongorakísérettel. 5.50: Vidámságok. 6.20: Sportközlemények. 6.30: Hanák Árpád zongorázik. 8. „A költő Zrínyi magyarsága” Pethő Sándor dr. előadása. 7.25 A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. Az I. felv. után a rádió külügyi negyedórája. A II. felv. után: Hírek, időjárásjelentés. 11.30: Közvetítés a Pátria kávéházból Toldi Árpád és Toldi Jancsi cigányzenekara.

Szombat

9.45: Torna. Utána Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Felolvasás Közben: Gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 11.15: Rádióüzenetek a N.V. ből. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15: Rádióüzenetek a N.V. ből. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3.30: Rádióüzenetek a N.V. ből. 4.45: időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Csorkészönnepély a ref. gimnáziumban

A debreceni ref. kollégium gimnáziumának 172. sz. Erő cserkészcsapata az idén nagyszabású gálaomteltet rendez a gimnázium udvarán. Az ünnepély szombat délután, fél 5 órakor kezdődik és az esti órákig tart. A műsor a csapat legjainak fogadalom tételével, az apródok ígértételeivel, a csapat díszfelvonulása és a vizitaj zászlójának átadása. Bemutatkoznak a csapat repülőmodell készítői is.

TIZ ESZTENDŐ ÁLMOK NÉLKÜL

REGÉNY
Írta: Litterati-Végh László.

Egy fiatal kis elvált asszonynak udvarolt akkoriában, és uszoda után azt látogatta meg.

Az asszonykával szerencsésen össze is veszett úgy, hogy mikor eljött tőle, kijelentette a nőnek, hogy ő öngyilkos lesz.

Az asszony persze nem hitte el, hogy Pista komolyan beszél.

Ráthynak utközben eszébe jutott, hogy most, ha öngyilkos lesz, ez az asszonyka örökre szemrehányást tesz majd magának amiatt, hogy őt a halálba kergette, de aztán arra gondolt, hogy ez az asszony inkább még büszke lesz, hogy miatta egy férfi megöli magát.

Hezament nagybátyjához vacsorálni. Vacsora után elbucszott lától és nagynénjétől, majd magához vette régi forgópisztolyát és bement a szerkesztőségbe.

Ott leült az íróasztal mellé, megírta egy levelet bátyjának, Bandinak, aki már ekkor ismert nevű orvos volt Debrecenben és rábizta utolsó kívánsága.

Felírta összes adóságait és kinlevő-

HIREK

— Megbízható pontos órát és ékszereket Kostyánál vehet.

Könyvtételek Bördisművek legolesóbban
Nagy István
könyvtételek bördisművésznél Szent Anna utca 10. (Városi bérház)

— Boldog házasság Kostya jegygyűrűvel köthető.

Gálócsi nyomozóiroda
Varga utca 40. Nyomoz polgári és büntető ügyekben. Megfigyel, szemléket, házassági, személyi, vallóperes és kból vidéken, helyben, fűdőkön is. — Informál: üzleti, házassági, alkalmaztatási ügyekben — Iroda fennáll 1925 óta. — Megbízhatósága igazolt — Díjazás mérsékelt. Fényképes bizonyíték

Cserépkályhák
raktáramat áthelyeztem Ispotály tér 1 sz. alá, (a Nagyállomás előtti Petőfi térről benyílló ut, a Helyi Vasúti irodák és az Ispotály-templom között). Minden színű cserépkályhák raktáron Hartmudth és más rendszerű átrakásokat vállalkoz helyben és vidéken **Telefon 12.18. Krisch Károly kályhás mester** cserépkályha nagy raktára.

— Gyomor-, bél- és anyagcserebetegségekkel, vérszegénység, sápadtság és lesóványodás eseteiben reggel éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet az emésztő szervek működését hathatósan előmozdítja és így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János
laptulajdonos

Nyomatott:
Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatnál
Debrecen, Arany János utca 18.



Magyarország - Anglia 2:1 (0:0)

A magyar csapat legjobb embere a Bocskay Vágója

Ha mincötezer néző. Biró: Barlasina.

Magyarország: Háda—Vágó, Sternberg—Szalay, Szücs, Lázár—Rökk, Avar, Sárosi Toldi, Kemény.

Anglia: Moss—Cooper, Hapgood—Stoker, Hart, Burrows, Crooks, Carter, Tilson, Bastin, Brook.

A futball mesterei mérték össze a tudásukat. Az eredmény legális. Ha egy kis szerencsénk lett volna nagy eredménnyel is diadalmaskodhattunk volna. Debrecen büszke lehet Vágóra, aki a magyar csapat legjobb embere volt.

Az első félidő irtózatos iramban pereg le. A mezőnyben villámként

cikáznak az akciók. Csak Rökk egyengette. Vágó viszont annál jobb. Attólhetetlen. Félidő 0:0.

Második félidő 11 percében Avar a hatoson Tolditól nehéz labdát kap, rettentő erővel megvágja. Gól 1:0. Gól után az angolok rakapcsolnak s a 24 percig bomba bomba után, Lázár Keményt szökteti ekkor beadását Toldi Sárosihoz adja, aki 10 méterről bevágja 2:0.

A 36 percben korner. Brook, Tilson, Carter, Tilson a labda utja. Utóbbi 8 méterről 1:3. Gól 2:1.

Magyar fölény végig, de az eredmény nem változik.

Nem minden az ár
a minőség is fontos. Házilag készített elsőrendű mosóbőrkecsztyű P 4.

Schön Sándornál
Plac ucca 14. szám
Csapó ucca sarok.

A Debreceni Polgár Kis nyári menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje
Debrecen állomáson
Érvényes május 15-től.

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu.	szem	2.35	Bpest ny. pu
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykerek
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykerek	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspökladány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
sz.	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest ny.
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykerek	vegy.	14.12	Nagykerek
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökladány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Budapest ny.
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykerek
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykerek	"	21.11	Nagykerek
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
sz.	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.16	Nyirábrány
"	22.10	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs

Folytatjuk.